
Impressions

2,479
Responses

500
Response Rate

20.2%

Response Times
Median response time is 15.7 seconds

Responses by hour of day
Local times of respondents

Responses by day of week
Local times of respondents

SINGLE ANSWER

When thinking about peace and security which problem (if any) is the most serious in your
country?
Results for respondents with demographics. Weighted by Gender. (451 responses) 
Confidence too close to call.

Poor economy and
unemp​loyment 8.5% (+2.9 / ­2.2)

Poor political leade​rship 6.3% (+2.7 / ­1.9)

Discr​imination and secta​­
rianism 5.8% (+2.6 / ­1.8)

No political solution to end
conflict 5.7% (+2.6 / ­1.8)

Prejudice and personal
safety 5.6% (+2.6 / ­1.8)

Corru​ption and crimi​nality
in general 5.5% (+2.6 / ­1.8)

Media that insights hatred 5.5% (+2.5 / ­1.8)

Corrupt Gover​nment 5.4% (+2.5 / ­1.7)

The countries foreign
military engag​ements 5.2% (+2.5 / ­1.7)

Poor health care and infra​­
structure 4.8% (+2.4 / ­1.6)

The actions of terro​rists
and militants 4.6% (+2.4 / ­1.6)

Low standards of
education 4.1% (+2.3 / ­1.5)

Lack of democ​ratic accou​­
ntability 3.7% (+2.2 / ­1.4)

Lack of free press and
media 3.4% (+2.1 / ­1.3)

No justice and recon​­
ciliation 3.2% (+2.1 / ­1.3)

So many killed and
displaced by conflict 3.2% (+2.2 / ­1.3)

The actions of the police 3.1% (+2.0 / ­1.2)

No effective negot​iations
to end conflict 2.9% (+2.1 / ­1.2)

Elections not free and fair 2.4% (+2.0 / ­1.1)

Lack of food and clean
water 2.3% (+1.9 / ­1.1)

The military actions of
foreign forces 2.1% (+1.9 / ­1.0)

UN resol​utions and human
rights viola​tions 1.9% (+1.8 / ­0.9)

The actions of rebels and
freedom fighters 1.8% (+1.8 / ­0.9)

Lack of language and
cultural rights 1.7% (+1.6 / ­0.8)

The actions of the army 1.1% (+1.5 / ­0.6)

Note: Only 5 choices were shown to any given respondent. Percentages may not add up to 100%.

Metrics only apply to the topline results for this question. Filters and weighting do not apply.



All (451)

Poor economy and unemployment #1 8.5% (+2.9 / ­2.2)

Poor political leadership #2 6.3% (+2.7 / ­1.9)

Discrimination and sectarianism #6 5.8% (+2.6 / ­1.8)

Corrupt Government #4 5.4% (+2.5 / ­1.7)

Corruption and criminality in general #8 5.5% (+2.6 / ­1.8)

Media that insights hatred #7 5.5% (+2.5 / ­1.8)

Prejudice and personal safety #3 5.6% (+2.6 / ­1.8)

No political solution to end conflict #5 5.7% (+2.6 / ­1.8)

The countries foreign military engagements #10 5.2% (+2.5 / ­1.7)

Poor health care and infrastructure #12 4.8% (+2.4 / ­1.6)

The actions of terrorists and militants #11 4.6% (+2.4 / ­1.6)

Low standards of education #9 4.1% (+2.3 / ­1.5)

Lack of democratic accountability #14 3.7% (+2.2 / ­1.4)

Lack of free press and media #13 3.4% (+2.1 / ­1.3)

No justice and reconciliation #16 3.2% (+2.1 / ­1.3)

The actions of the police #15 3.1% (+2.0 / ­1.2)

So many killed and displaced by conflict #17 3.2% (+2.2 / ­1.3)

No effective negotiations to end conflict #19 2.9% (+2.1 / ­1.2)

Lack of food and clean water #20 2.3% (+1.9 / ­1.1)

Elections not free and fair #18 2.4% (+2.0 / ­1.1)

UN resolutions and human rights violations #21 1.9% (+1.8 / ­0.9)

The military actions of foreign forces #22 2.1% (+1.9 / ­1.0)

Lack of language and cultural rights #24 1.7% (+1.6 / ­0.8)

The actions of rebels and freedom fighters #23 1.8% (+1.8 / ­0.9)

The actions of the army #25 1.1% (+1.5 / ­0.6)

Methodology: Conducted by Google Consumer Surveys, December 19, 2012 ­ January 08, 2013 and
based on 451 online responses. Sample: National adult Internet population.


